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1. Ile układów scalonych pamięci pojemności 2Mx4 potrzeba do zbudowania pamięci operacyjnej o pojemności 128MB? (uzasadnić odpowiedź)

2. Wymienić najważniejsze bloki procesora. Podać ich funkcje.

3. Wymienić wejściowe i wyjściowe sygnały procesora. Opisać ich rolę i przeznaczenie.

4. Opisać sposób realizacji transmisji równoległej z urządzenia wejściowego do procesora.
Sygnały i ich kolejność w czasie transmisji.

5. Opisać rodzaje i sposób realizacji transmisji szeregowej.
Sygnały i ich kolejność w czasie transmisji.

6. Przedstawić liczbę –61 i +28 w ośmiopozycyjnym zapisie ZM, U1, U2 i BIAS.

7. Dane są liczby w zapisie zmiennopozycyjnym:
        1   000000   1010
        0   110000   1011
Na przykładzie tych liczb przedstawić algorytm dodawania liczb w zapisie zmiennopozycyjnym.

8. Ile czasu trwa rozkaz przesłania bajtu z pamięci do rejestru, jeśli częstotliwość zegara wynosi 4MHz i wykorzystywany jest rejestrowy tryb adresowania?


9. Ile czasu trwa odświeżanie pamięci dynamicznej o pojemności 8MB i czasie cyklu 50ns?


10. Co to są przerwania, do czego służą, jak są wykonywane?

